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USA

od Hollywoodu po Golden Gate cez legendárne národné parky
západu

Termín: 01.09. - 15.09.2027

Cena: 3 590 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 15

Náročnosť: stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

Tento zájazd je pravý roadtrip! Počas cesty prejdeme približne 4 000 – 4 500 km, takže treba rátať aj s
časom stráveným v aute, no práve vďaka tomu uvidíme neuveriteľnú rozmanitosť miest a národných
parkov.

Výhoda zájazdu: max. 10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií.

2. Hollywood, Venice Beach a Santa Monica Pier

Ráno a dopoludnie začneme v Beverly Hills a Hollywoode. Miesta, ktoré sú spojené s leskom a slávou
amerického filmového priemyslu. Navštívime legendární chodník slávy, nevynecháme window shopping na
Rodeo Drive, pôjdeme sa pozrieť na Griffith Observatory a ikonický nápis HOLLYWOOD. Popoludnie
pôjdeme na Venice Beach a Boardwalk, ktoré ponúkajú jedinečný pohľad na kultúru a život na tejto slávnej
pláži. Prejdeme sa popri idylických Venice Canals, navštívime populárny skate park a určite nevynecháme
ani známu Muscle Beach, kde sa stretávajú bodybuilderi a ich obdivovatelia. Večer strávime na Santa
Monica Pier, ktorá ponúka množstvo zábavných aktivít, ako sú kolotoče či rôzne arkády. Tu sa stretávajú
rôzni pouliční umelci a nájdeme tu aj akvárium Heal The Bay zamerané na ochranu tvorov, ktorí tu žijú.
Práve tu končí aj legendárna Route 66, čo pripomína charakteristická dopravná značka a malý obchodík s
danou tematikou.

3. Voľný program v LA a možnosť navštíviť ľubovoľné atrakcie

Chceli by ste navštíviť jedno z filmových štúdií nebo zábavných parkov, ste milovníkmi múzeí, chcete ísť na
nákupy alebo by ste si len chceli užiť deň na pláži? Tento deň vám necháme možnosť naplánovať si vlastný
program a navštíviť atrakcie, o ktorých ste snívali. Samozrejme bude k dispozícii váš sprievodca, ktorý vám
rád poradí a pomôže všetko zorganizovať. Večer sa presunieme bližšie k NP Joshua Tree.

4. Joshua Tree NP

Ráno prejdeme národný park Joshua Tree plný kaktusov a rôznych druhov vtákov, ktoré tu žijú. Navštívime
aj kultúrne centrum, kde sa dozvieme zaujímavosti o parku. V poobedných hodinách sa priblížime bližšie ku
Grand Canyonu.
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5. Grand Canyon a Horseshoeband

Ráno sa vyberieme na túru do útrob jedného z najväčších a najznámejších národných parkov USA - Grand
Canyon. Celý deň strávime v prírode. Popoludní sa presunieme k Antelope Canyon, cestou si nenecháme
ujsť svetoznámu vyhliadkovému miestu Horseshoe bend, časť Grand Canyonu, kde rieka Colorado vytvára
podkovovitý meander.

6. Antelope Canyon a Monument Valley

Antelope Canyon, jedno z najfascinujúcejších a najfotogenickejších miest našej cesty je tento pieskovcový
kaňon. Vznikol eróziou vplyvom prívalových dažďov, kedy sa kaňonom valila voda, ktorá na stenách
zanechala typický "tečúci" vzor. Druhú časť dňa venujeme Monument Valley. Už cestou vidíme vysoké
oranžovočervené pieskovcové útvary, niektoré až do výšky 300 metrov. Údolie je posvätné pre indiánsky
kmeň Navajo a nachádza sa v ich rezervácii.

7. Zion NP

Navštívime jeden z najpopulárnejších národných parkov v USA - Zion. Nájdeme tu mnoho turistických
chodníkov. Potom pokračujeme v našej ceste bližšie smerom k Bryce Canyon.

8. Bryce Canyon, Las Vegas

V Bryce Canyon nás čakajú prechádzky s výhľadmi na úžasné pieskovcové skalné veže (nazývané hoodoo)
s červeným sfarbením. Po prechádzke nás čaká dlhší presun do Las Vegas.

Večer ihneď zavítame do metropoli luxusu a zábavy, mesta, ktoré nikdy nespí a na hlavnú ulicu, kde sa to
všetko odohráva – The Strip. Zastavíme sa na predstavení svetoznámej fontány pred Bellagio, pozrieme sa
do tematicky ladených zábavných areálov ako Paris, Venice alebo New York a možno hodíme kockou,
zahráme poker alebo pustíme nejaký ten dolár do herného automatu v jednom z kasín.

9. Las Vegas, Hoover Dam

Dopoludnia sa zastavíme pri Hoover Dam, kde si spravíme krátku vyhliadkovú túru na oboch stranách
jednej z najväčších priehrad USA, ktorá oddeľuje dva štáty aj časové pásma a určite ju poznáte z
nejedného amerického filmu. Po obedě nás čaká Las Vegas, cez deň úplne iné mesto než v noci.
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Navštívime Fremont Street, kde sa predvádzajú rôzni pouliční umelci, určite nevynecháme ani najvyššiu
vyhliadkovú vežu v USA, The Stratosphere Observation Deck. Milovníci nakupovania môžu navštíviť jedno z
mnohých nákupných centier a v Mob Museum sa môžete bližšie pozriet na históriu organizovaného zločinu.
Určite odporúčame zažiť aj The Sphere a jednu z show v novém zábavním komplexu v Las Vegas, s
najväčšiou sférickou stavbou sveta, najväčšiou LED obrazovkou a zároveň aj projekčnou stenou na svete.

10. Las Vegas, Death Valley

Dnes nás čaká dlhší presun z Las Vegas do Bakersfieldu so zastávkou v Death Valley – jednom z
najteplejších miest na svete, kde teploty často prekračujú 50 °C. Navštívime soľnú rovinu Badwater Basin,
najnižší bod Severnej Ameriky v nadmorskej výške –86 m, a pozrieme si aj pieskové duny, ktoré vytvárajú
typickú púštnu scenériu. Popoludní pokračujeme bližšie smerom k Národnému parku Sequoia, kde sa zajtra
ocitneme v úplne odlišnom prostredí obrovských sekvojí.

11. Sequoia NP

Národný park Sequoia je domovom niekoľkých špecifík. Nachádza sa v pohorí Sierra Nevada a má
prevýšenie až 4 000 metrov, jeho najvyšším bodom je Mount Whitney (4 417 m n. m.), najvyšší bod USA
(okrem Aljašky). Okrem obrovských sekvojí je tu aj najväčší strom na svete - General Sherman. Ten rastie v
Obrom lese, kde sa nachádzajú aj ďalšie sekvoje. Lesy týchto stromov sú časťou pralesa s rozlohou 81 921
ha, ktorý sa rozkladá v obidvoch národných parkoch. Parky sú pamiatkou južnej Sierra Nevady z čias pred
príchodom európskych osadníkov.

12. Yosemite NP

Jeden z najnavštevovanejších národných parkov v USA je známy svojimi útesmi, vodopádmi, čistými
potokmi, hájmi sekvojí, jazerami, horami, lúkami, ľadovcami a biologickou rozmanitosťou a my sa do neho
pozrieme. Popoludní sa vydáme na dlhší presun do San Francisca alebo Oaklandu, kde budeme ubytovaní.

13. San Francisco, Alcatraz, Golden Gate Bridge

Navštívime múzeum Alcatraz, kde bol väznený slávny Al Capone. Po návšteve Alcatrazu sa vydáme na
známu sanfranciskú električku/lanovku, ktorou sa zvezieme do Chinatown, najstaršej čínskej štvrte v
Severnej Amerike a najväčšej čínskej štvrte mimo Ázie. Následne navštívime Coit tower alebo prejdeme
Lombard Street, jednu z najkrivejších ulíc na svete. Samozrejme, nesmieme vynechať legendárny most
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Golden Gate a vychutnáme si aj výhľad na mesto.

14. San Francisco a odlet domov

Ak čas a síly dovolí, ráno si ešte vychutnáme San Francisco a okolo obeda sa presunieme na letisko a
letíme domov.

15. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch s BALOO.


